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АДРЕСАТИ: ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННЮ СПРАВАМИ УКРАЇНИ 

 

Керівництву НАЦІОНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ «ЕКСПОЦЕНТР УКРАЇНИ»  

   

 
 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

 

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

 
Ми провели аудит річної фінансової звітності НАЦІОНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ «ЕКСПОЦЕНТР 

УКРАЇНИ» (далі – Підприємство)  станом на 31 грудня 2025р., що складається із  балансу (Звіту про 

фінансовий стан) станом на 31.12.2025р., Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 

2025р., Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025р., Звіту про власний капітал за 

2025р.,Приміток до річної фінансової звітності за 2025р., включаючи стислий виклад значущих 

облікових політик. 

 

На нашу думку, фінансова звітність, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для 

думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність Підприємства що додається,  відображає 

достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан на 31 грудня 2025 року, та його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних 

(стандартів) бухгалтерського обліку (НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України від 16.07.1999 

р. №996 - XІV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». 

    

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 

 

Основні засоби    

Підприємством періодично здійснює  переоцінку окремих об'єктів основних засобів. Разом з тим 

облікова політика Підприємства не визначає послідовного застосування моделі обліку основних 

засобів після визнання, а переоцінка проводилася не щодо всієї відповідної групи основних засобів. 

Крім того, протягом звітного 2025 року Підприємство відображало суму нарахованої амортизації 

переоцінених об'єктів основних засобів за рахунок зменшення капіталу в дооцінках. За 2025 рік сума 

такого списання становила 8 609 тис. грн. На нашу думку, зазначений підхід не відповідає вимогам 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», як результат за оцінками аудитора 

сума фінансового результату та нерозподіленого прибутку та фінансового результату Підприємства за 

2025 рік є завищеною на 8609 тис.грн.  

 

Інвестиційна нерухомість 

Підприємство обліковує інвестиційну нерухомість за справедливою вартістю та відображає зміни її 

балансової вартості через капітал у дооцінках. Станом на 31 грудня 2025 року у складі капіталу в 

дооцінках обліковується результат переоцінки інвестиційної нерухомості в сумі 200 432 тис. грн. 

(станом на 31 грудня 2024 року – 191 319 тис. грн.). На нашу думку, такий порядок обліку не відповідає 

вимогам Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 32 «Інвестиційна нерухомість», відповідно до 
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якого зміни справедливої вартості інвестиційної нерухомості повинні визнаватися у складі інших 

операційних доходів або інших витрат звітного періоду з відображенням через фінансовий результат. 

У результаті показники додаткового капіталу на 31 грудня 2025 є завищеними на 200 432 тис. грн. (на 

31 грудня 2024 року – 191 319 тис. грн.), а показники нерозподіленого прибутку є заниженими на 

відповідні суми і як результат фінансовий результат діяльності Підприємства за 2025 рік є заниженим 

на 9 113 тис. грн.  

 

Відстрочені податкові зобов’язання 

Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року у складі власного капіталу Підприємства 

відображено резерв дооцінки основних засобів. Водночас Підприємство не визнало відстрочене 

податкове зобов’язання щодо оподатковуваних тимчасових різниць, які виникли внаслідок проведених 

дооцінок основних засобів. У результаті невизнання такого відстроченого податкового зобов’язання 

станом на 31 грудня 2025 року відстрочені податкові зобов’язання занижені на 57832 тис. грн. (на 31 

грудня 2024 року на 96926 тис. грн.) а власний капітал, зокрема нерозподілений прибуток, завищений 

на таку саму суму.  
 

Ми провели аудит відповідно до «Міжнародних  стандартів  контролю  якості, аудиту,  огляду,  іншого 

надання впевненості  та супутніх  послуг», видання 2016-2017рр. (МСА). Нашу відповідальність згідно 

з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора  за аудит фінансової звітності» 

нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до НАЦІОНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ 

«ЕКСПОЦЕНТР УКРАЇНИ» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до 

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог 

та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання 

їх як основи для  нашої думки із застереженням. 

 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ 

 
Звертаємо увагу на Примітку 4 до цієї фінансової звітності, в якій описано вплив триваючого 

військового вторгнення російської федерації та економічної нестабільності в Україні, а також 

припущення керівництва про здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі. Ці обставини разом свідчать про наявність суттєвої невизначеності, яка може викликати значні 

сумніви у спроможності Підприємства продовжувати безперервну діяльність. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за іншу інформацію, що подається разом 

з фінансовою звітністю та звітом незалежного аудитора.  

Інша інформація складається з: 

• Звіту про управління за 2025 рік 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію і ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

 

У зв’язку з аудитом цієї фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з такою іншою 

інформацією, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та 
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фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 

має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. 

 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 

іншої інформації, зобов’язані повідомити про цей факт.  

 

Звіт про управління за 2025 рік 

Підприємство підготувало Звіт про управління за 2025 рік. У цьому Звіті про управління за 2025 рік ми 

не виявили суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить 

суттєве викривлення.  

Ми не виявили фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту незалежного аудитора. 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ  ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 

НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал НАЦІОНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ «ЕКСПОЦЕНТР УКРАЇНИ»  несе 

відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996 - XІV від 16.07.1999 р.,  

що надає правдиву та неупереджену інформацію відповідно до НП(С)БО за внутрішній контроль, який 

керівництво НАЦІОНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ «ЕКСПОЦЕНТР УКРАЇНИ» визначає потрібним для 

того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок 

шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 

питання, що стосується безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 

діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 

планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому.  

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Підприємства. 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів 

проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – МСА), зокрема, до МСА 

700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки 

у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті 

незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, 

що містить перевірену аудитором фінансову звітність, МСА 240 «Відповідальність аудитора, що 

стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас 

планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, 

що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.  
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Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації 

у фінансових звітах, а також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих 

попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом Підприємства, а також оцінку загального 

подання фінансових звітів. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку 

ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки.  

Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових 

оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються 

складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки 

аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 

ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України від 21.12.2017 року № 2258-VIII «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Міжнародних  стандартів контролю якості, 

аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних 

стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ). 

Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих НП(С)БО  та суттєвих попередніх оцінок, 

здійснених управлінським персоналом Підпиємства, також оцінку загального подання фінансових 

звітів в цілому. Перевіркою не розглядалося питання правильності сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів. 

Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для 

висловлення аудиторської думки. 

Нашими цілями є по-перше, але не виключно, отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова 

звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки та по-друге - 

випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 

обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються 

на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо 

професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми: 

 • ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 

також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи 

для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

  • отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 

системи внутрішнього контролю; 

  • оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок 

і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

  • доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 

отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 

умов, які поставили б під значний сумнів можливість продовжити безперервну діяльність суб’єкта 

перевірки. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 

привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності 
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або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора; 

  • оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного відображення. Ми повідомляємо тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, 

виявлені нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 

твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З переліку всіх 

питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми 

визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, 

тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.  

Ми описуємо суттєві питання в своєму звіті аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових 

обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 

наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 

громадськості. 

 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були значущими під час 

нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого 

аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо 

окремої думки щодо цих питань. 

 

ІНШІ ПИТАННЯ 

Попередній аудитор 

Попередня фінансова звітність за 2024 рік перевірялась ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕРКОНТО» (номер в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності 4833). Аудиторська думка була видана без застереження. 

Узгодженість Звіту з управління з фінансовою звітністю 

У відповідності до ст.14 Закону України від 21.12.2017 р. №2258-VIII «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність» (далі Закон №2258) та ґрунтуючись на результати нашої проведеної роботи 

повідомляємо наступне:  

• Ми дійшли висновку, що фінансова інформація, наведена у Звіті з управління за 2025 рік, в усіх 

суттєвих аспектах у відповідності до фінансової звітності та з іншою інформацією, отриманою нами 

під час аудиту;  

• Ми маємо звітувати у разі, якщо доходимо висновку, що Звіт з управління містить суттєві 

викривлення. Ми не маємо що повідомити з цього приводу. 

 

Звітування у відповідності ч.4 ст.14 Закону №2258. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Куліченко Оксана 

Вікторівна 
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Оксана КУЛІЧЕНКО _________________________ 

 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 102228) 

 

ТОВ «АК «ДІВАЙС - ГРУП» 

 

Номер в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 3616.  

ЄДРПОУ 33498239 

Місцезнаходження: вул. СВЕРСТЮКА ЄВГЕНА 6е, офіс А3, місто КИЇВ, УКРАЇНА, 02147.  

Сайт: www.device-group.com.ua  

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту: 

Дата та номер договору на проведення аудиту Договір №1292/7847  від 26 березня 2026 року.  

Дата початку проведення аудиту: 26 березня 2026 року.  

Дата закінчення проведення аудиту: 30 червня 2026 року.  

 

Київ, Україна  

30 червня 2026 року 
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